

О разговорах со старцами

А это я сегодня днём с теми чудными старцами беседовал, о которых уже говорил, помнишь?

Вот о них:

Представь себе обитель в глухом лесу где-нибудь далеко за уральскими горами, в предгорьях Саян. Представь себе, что живут там настоящие святые, от которых вечерами свет сильнее лунного, что читают они в кельях без лучины - освещая страницы святых писаний светом своих ликов. Представь себе, что речи их смиренномудры, и каждое слово трогает сердце, как живую рукой, так что в конце беседы сердце как бы устаёт от напряжения.

И вот, ты знаешь об этой обители и хранишь это знание в тайне.

Но вот встречаются тебе люди, и кто-то из них дерзает не меньше твоего. Утаишь знание об обители?

Достойное требует к себе особого отношения.

Ты будешь таить сведения об обители от недостойных рук, но верным ты произнесёшь слово сокровенное, потому что сокрыто оно для них.

Так и наша Обитель. Храни её от ворогов, но верным не таи.

Общение проходит за секунды, а слова помнишь долго, даже не слова, а легкокрылые птицы слов

А то, что красиво - да, там красота не такая. Суровая и мудрая. И светом дарит.

Здесь такой не знают.

Я там живу, а здесь рассказываю

Да и мало ли где я бываю?

Для окрылённого духа нет преград